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P1 a) Dada A € M,, ,,(R) diagonalizable, pruebe que si A tiene sélo un valor propio, entonces A = al, a € R.

b) Para A € M, ,,(IR) diagonalizable, es decir A = PDP~! con P invertible y D diagonal, pruebe que A7 es diagonali-
zable y que las columnas de (P?)~! forman una base de vectores propios de A7

c) Sea A € M,, .(R), tal que AAT = I, demuestre que det(A) € {—1,1}

2) Cono Aeswi%a A=PDP"

AO.... O
D= (?’\-. 5)’—)\1, tem A valor prepio da A.

0.. oA

A=? (AT)?
A= A @Ev”'
A= A PP'=AL
b) A_= PD-P-II A'I"____ {p.PDP—!)T

¢) ART-T
et (AAT) = dek (T)
dek (A) det (A7) = 4
(cht(A))'= 1
> deb(p)= 4
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(An)ij=a Sii=j
P2 Sea A; = (a) € M1,1(R) y A,, € M, o(R),n > 2, una matriz tridiagonal con { (A4,); ;=6 Sii=j+1
(A)-—c Sii=j-1

a) Calcule el polinomio caracteristico de Ay4.
b) Use la definicién de determinante para mostrar que |A,, | satisface la recurrencia

0) Aq=(§

|An+2| = alAn+l| - bclAHI:" > L

) pA)= det (A, -AT)
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[Ay=AT|= (@X) 1A,-4T| - be (a0 -A)
10,- 1= 627"~ (a-X) loc - b (a-X)
= (a-X) = Zbe(a-))
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P3 Calcule los determinantes de las siguientes matrices:
1 23 1 47 4 5 6 3 21
A=|4 5 6] B=(25 8] ¢c=|78 9| D=|6 5 4| 4!

789 3 69 1 23 9 8 7

111 1 1 11

1213 6 8 9 11

41 3 5 1 171

E=114 2 1 8 1 1

6 9 1 1 1 8 1

11 1 1 1 1 1

15 1 15 100 1 1

A= 1155y 82 |4
= 5.(‘1_(’%—‘-{(2'”]-—3'g)‘|’ }’(2'6'3’5)
Z45-Y3-4(g-24) +3 (12 - 45)

=3 =4 (-6) 13 (-3)
=3+24 -1l
=0
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° B=p'=) IBl=1A|=>0
P Tormobr Gla Ay 2 de A

pl= (2’5% I | =) A
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Peomutwe Gl 2‘330(1.1\'
“: ”5% _ Il _ _2' ‘
P=(33a)=C |A"|=CIyIA
12 3
=>|C|=IA'=O




ewebr e, 1 43 da
D= (i? :r) =7 lD(=— (DIA) D [DI=0
9 {3 -

o |87 %Ja at IAl=0
EI=0 gn e Kl y Flab o punles




P4

martes, 23 de noviembre de 2021 03:48

Sean A, B matrices de n X n con coeficientes reales tales que AB = BA

a) Pruebe que si Bv # 0 y v es vector propio de A asociado a A entonces Bv también lo es

b) Suponiendo que los valores propios de A son distitnos entre si, muestre que si v es vector propio de A entonces
v es vector propio de B

¢) Cpncluya que si los valores propios de A son distintos entre si entonces B es diagonalizable.
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